初2008级数学第2周检测题

姓名：                  

一、细心填一填(3′×10=30′)

1．多项式－3+2x2y－ EQ \F(1,3) πx3y2是    次    多项式，它的最高次项的系数是      .
2. 
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4．一个多项式与-2x2－x+2的差是3x2－2x+1，则这个多项式为                   
5．单项式 EQ \F(1,3) x4y3m－1与－2x2n+2y5的和仍为单项式，则m+n=          
6．2002年5月15日，我国发射的海洋1号气象卫星，进入预定轨道，它绕地球运行的速度为7.9×103米/秒，则它运行2×102秒所走的路程是                （科学记数法表示）

7．若
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8．一个正方体的棱长为3×102cm，则它的体积是          cm3.
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为正整数），则
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10.我国宋朝数学家杨辉在他的著作《详解九章算法》中提出右下表，此表揭示了
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（n为非负整数）展开式的各项系数的规律，例如：
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，它只有一项，系数为1；
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，它有两项，系数分别为1，1；
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，它有三项，系数分别为1，2，1；
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，它有四项，系数分别为1，3，3，1；
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根据以上规律，
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展开式共有六项，系数分别为                              。

二、认真选一选（3′×8=24′）
11．下列各式：
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中是单项式的有（    ）

A、2个         B、3个         C、4个       D、1个

12．下列运算正确的是（      ）

A、
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13．小红计算整式减去ab－2bc+3ac时，误把减法看成加法，所得答案是2bc－3ac+2ab，那么正确结果应该为（     ）

   A．－6bc+9ac      B. 6bc－9ac     C. 4bc－6ac+ab     D.3ab

14．如果M是三次多项式，N是三次多项式，那么M+N一定是（

）

A、六次多项式
   B、次数不高于三的整式    C、三次多项式
 D、次数不低于三的整式

15．代数式
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项，则
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16．在边长为a的正方形中挖去一个边长为b的小正方形（a>b）（如图1），把余下的部分拼成一个矩形（如图2），根据两个图形中阴影部分的面积相等，可以验证(     )成立：

（A）
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17. 若
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，则下列各式正确的是：

   A、
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         D、不能确定

18．一根绳子弯曲成如图3－1所示的形状。当用剪刀像图3－2那样沿虚线a把绳子剪断时，绳子被剪为5段；当用剪刀像图3－3那样沿虚线b（b∥a）把绳子再剪一次时，绳子就被剪为9段。若用剪刀在虚线a，b之间把绳子再剪（n－1）次（剪刀的方向与a[image: image47.wmf] 

平行），这样一共剪n次时绳子的段数是(     )

A．4n＋1
B．4n＋2
C．4n＋3
D．4n＋5
三、细心算一算(4′×4=16′)

① 
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       ② 
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四、耐心做一做（5 +6 +6+5+8=30分）

（1） 三个植树队，第一小队种树x棵，第二小队种的树比第一小队种的树的3倍多8棵，第三小队种的树比第一小队的一半多6棵，三个队一共种了多少棵？
（2） 一列火车上原有(6a－6b)人,中途下车一半人,又上车若干人,使车上共有乘（10a－6b）人.问上车的乘客是多少人?当a=200,b=100时,上车的乘客是多少人?
（4）如图，一块长方形的地，长为a米，宽为b米，被两条交叉小路占去部分地，剩余的地准备绿化。横向阴影部分为长方形， 另一阴影部分为平行四边形，它们的宽[image: image48.wmf]a
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都为c,求剩余地的面积。 

20.(8分)某班共有50名学生.已知喜欢玩篮球的人数比喜欢玩足球的人数的2倍少3.篮球、足球都喜欢的有6人，若喜欢玩足球的人数为x.求两种球类都不喜欢的人数;
（5）请按照下列步骤进行：
①任意写一个三位数，百位数字比个位数字大2；

②交换百位数字与个位数字，得到另一个三位数；
③用上述中的一个较大的三位数减去较小的一个三位数；
④交换差的百位数字与个位数字之后又得到两个三位数；
⑤把这两个三位数相加；

    结果是多少？用不同的三位数再做几次，结果都是一样吗？你能解释其中的原因吗？

（提示：设个位数字为x，十位数字为y，则百位数字为  ？？？  ）

解：设

五、探究拓展与应用(共18分)

（1）计算：
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（2）有一个长方体形状的物品，长、宽、高分别为a、b、c，(a＞b＞c＞0),有三种不同的捆扎方法，如图3所示，哪种方法用绳最少？哪种方法用绳最多？请说出你的理由.
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